I. Exercice 1 : 

Un artisan désire estimer le coût en électricité de son atelier. Lorsque tous les appareils fonctionnent simultanément, la puissance absorbée est de 16,3 kW.

1) Calculer l'énergie consommée lors d'une journée de 10 heures (en kilowatt‑heure et en joule).

2) Le kilowatt‑heure étant facturé par EDF à 0,625 F (0,095 euro), déterminer le coût en franc puis en euro d'une journée de fonctionnement de l'atelier.

1) en 10 heures, l’énergie consommée par les appareils de l’atelier s’élève à 16.3 * 10 = 163 kW/H, ou de 163 * 3600 =  586800 J (ou 586.8 kJ)
2) le prix s’élève à 101,875 francs ou 15,485 €

